

20-18-7226/17
08.12.18
Соболев Ю. П.

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Вищий навчальний комунальний заклад Львівської
обласної ради «Бориславський медичний коледж»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Львівська обл., м.Борислав, вул.Шкільна, 37; ЄДРПОУ 01989094; КВЕД 85.42; не прибуткова
організація. Директор Хемич Олег Ярославович, тел./факс: 03248 4-20-17;

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу,
bmu 2007@ukr.net

адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Медичний коледж - Львівська обл., м.Борислав, вул.Шкільна, 37,

гуртожиток медичного коледжу – м. Борислав, вул.600-річчя Борислава, 14

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди немає

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Хемич Олег Ярославович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця),

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки: роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

Кількість робочих місць – 3 (1-електромонтер з ремонту та обслуговування

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень),
електроустаткування, 2-робітники з комплексного обслуговування й ремонту будівель), в т.ч.
тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм – 3, кількість будівель і споруд – 8.
виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 1704/13331 12.08.18

Інші відомості Хемич Олег Ярославович – директор ВНКЗ ЛОР «Бориславський медичний коледж»; (прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають)
Чень Роман Зіновійович – відповідальний за електрогосподарство, згідно наказу № 60 від 22.05.2018р. по коледжу (посвідчення № 11/18 – 03 від 02.05.2018 р. (IV гр.);
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;
Левчак Роман Юрійович - відповідальний за видачу наряд-допусків на виконання робіт з підвищеною небезпекою – наказ № 4 від 04.01.2018р.
наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Перелік робіт, які виконуються по наряд-допуску переглянуті і затверджені. В медколеджі розроблені і діють інструкції з охорони праці для електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування, для робітників з комплексного обслуговування й ремонту будівель, по безпечному веденню робіт на висоті, при виконанні робіт із застосуванням драбин і підставок. По даних інструкціях один раз в три місяці керівник робіт проводить інструктаж.

Один раз на рік дані працівники проходять навчання і перевірку знань з питань охорони праці при постійно діючій екзаменаційній комісії (протокол № 25 від 08.06.2018р.).

Працівники медичного коледжу забезпечені засобами індивідуального захисту: каска, діелектричні рукавиці. В коледжі є дві розкладні металічні драбини (стрем'янки) висотою до 2,5 м. Діє служба з охорони праці в кількості 1 особа.



О.Я. Хемич
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 16 серпня 2018р. № 443/18

Головне управління Держпраці
у Львівській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.